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Bagaua. KOHCTpYyKIHsI, COCTOAIIASA U3 YKECTKOTO YTOJIKA, TPEYTOJbHUKA
U OUJIMHJPA, PACIOIOXKEHA B BEPTUKAJIBHON miockocTu (puc. 1). Hutu
orubaror muauHap Becom G = 7 KH u coeanHAIOT 9acTH KOHCTPYKITHAM.
Hano: FF =9 kH, P =5 xkH, m = 11 kHwm, r = 1 m. Pa3mepsr gansr B
merpax. Onpejesurs peakuuu onop Koucrpykuuu (B KH) u Harsxkenus
HUTEH.

Perrenne

YpaBrenue paBHOBecus BCell KOHCTpyKuuu (puc. 2):

S>Ma=5-Rgsina+m—-2-F+G-r—P-4=0.
> X =X4—Rpcosa+ P =0, (0.1)
Y =Y4—G+ F+ Rgsina=0.
3aech sina = 4/5. VI3 epBoro ypaBHeHUsI HAXOIUM
Rp=(-11+18—-7+20)/4=5.

13 ypaBuenmit mpoextmit nonydaeM X4 =5-0.6 —5=—-2xkH, Yy =7 —
—9—-5-0.8= -6 xkH.
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s Toro, urobbl HafiTH ycuime B HUTH 1 PACCMOTPUM DPABHOBECHE
yroika (puc. 3). Hurb npeanosnaraem natsimyToil, ycuiaue S; Hampasum



BHU3. 3aIUIEM YPABHEHNE MOMEHTOB OTHOCUTEIBbHO mapHupa C:
E Mc=8-Rgsina—P-4—-1-5;=0.

Haxomum S; = 8-5-0.8—-5-4 = 12 kH. Ycuiaue B HUTH 2 HAXOAUM U3
ycioBust pasHOBecus muauaapa (puc. 4). CocrasiseM ypaBHEHHE MOMEH-
TOB OTHOCUTEJIHbHO OCH:

ZMO:—%SlfT-Sngm:O.

Orciopma So = m/r — S = 11 — 12 = —1 kH. 3azgaua pemena. Ycunuga B
HUTSX IOJIy YUJIUCH [I0JI0XKUTEAbHBIME. DTO 03HAYAET (COIJIACHO IIPUHSITO-
My HANpaBJIEHUIO BEKTOPOB ycusuit S7 u S3), 94T0 HUTH HATAHYTbL. Ecau
OBl TIOJIYYUJINCH OTPUIIATE/IHHBIE YCUJINs, TO 3TO ObI O3HAYAJIO, YTO IJIs
3aJAHHBIX 3HAUYEHUN HATPY30K PABHOBECHE HEIOCTUIKUMO.



